
Ми  випустили  більше  500
студентів,  які  мають  фах
«учитель Біблії»
Говорить  Іван  Чернушка,  директор  Буковинського  біблійного
інституту.

Я займаю посаду директора вже більше 20 років. Цей інститут на
сьогодні вже має 25 років, ми випустили більше 500 студентів,
які мають фах «учитель Біблії», тобто в нас є досвід.

Чи могли б ви розказати про свою життєву позицію?

В житті я дуже люблю спілкуватися з людьми, працювати для
людей, допомагати їм, стараюсь, щоб між людьми була любов,
толерантність,  щоб  не  було  конфліктів,  щоб  люди  могли
зрозуміти,  що  вони  потрібні  одне  одному.

Як давно існує сам інститут, з якого року?

Біблійний  інститут  був  заснований  у  1995  році.  В  той  час
приїхав  до  нас  з  Німеччини,  з  духовної  семінарії  міста
Фріденсау професор Бедхер, доктор богослов’я. Він запропонував
заснувати тут, в Чернівцях, такого типу біблійну семінарію або
Біблійний інститут, як ми його назвали. Він запропонував нам
підручники. Тоді був такий брат, Павло Хіменець, він також нам
допоміг  у  цьому.  Засновником  нашого  інституту  і  був  цей
професор Бедхер з Німеччини.

А яка цільова аудиторія Біблійного інституту?

На самому початку ми думали, що це буде для молоді, а потім ми
побачили, що є люди старшого віку (комусь за 50, комусь за
40), які мають бажання вчитися, бо в свій час вони не мали
такої можливості. Вони могли навчатися в нас, і ми їм сказали,
що вік ми не обмежуємо, аби тільки людина хотіла вчитися.
Навіть був такий час, що ми приймали студентів інших конфесій,
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і  був  наш  інститут  міжконфесійний.  Він  і  зараз  таким
залишається,  хто  бажає  з  іншої  конфесії  –  немає  ніякої
причини, щоб його не допустити до навчання.

А скільки людей навчається?

Зараз ми маємо менше людей, бо з часом стає все менше охочих,
але на даний момент маємо близько 60 людей, 58 студентів. Це
непогано, але був час, коли було і 200 чоловік. Зараз люди
більше на заробітках, думають як би заробити, у нас такий час.

Для кого взагалі ця програма, на кого направлена?

Програма створена для того, щоб люди мали таку спеціальність:
«вчитель  Біблії»,  тобто  вони  можуть  навіть  викладати
християнську етику в дитячих садках, школах, десь на якихось
курсах, тобто там, де є така можливість — наш диплом дозволяє
викладати  Біблію  або  біблійні  дисципліни,  тобто  напрямок
«християнська  етика»  –  в  школах  є  така  потреба,  щоб  її
викладали.

Можете поділитися, секрет це чи ні, хто є спонсором Біблійного
інституту?

Основний наш спонсор, що надає приміщення і сплачує комунальні
послуги – це Буковинська конференція, а далі шукаємо людей,
які могли б допомогти, бо студенти не платять за навчання, і,
можна сказати, що це такий унікальний інститут, де люди можуть
навчатись безкоштовно. Шукаємо спонсорів, меценатів – тих, хто
може допомогти, і самі викладачі, якщо вони їдуть з іншого
міста,  то  ми  оплачуємо  їм  дорогу,  а  так,  в  основному,
викладачі  працюють  благодійно.

Які  наукові  ступені  (кваліфікацію)  мають  викладачі
Буковинського  біблійного  інституту?

У нас працюють викладачі, що мають ступінь освіти не нижче
магістра  чи  в  релігієзнавстві,  чи  в  іншій  науці,  в  тому
предметі,  що  вони  викладають.  У  мене  є  ступінь  кандидата



філософських  наук,  і  я  викладаю  деякі  предмети,  а  так,  в
основному,  люди  з  освітою,  які  закінчили  або  державний
університет,  або  мають  духовну  освіту:  закінчили  Заокську
духовну академію або ж навчалися в Бучі. В нас усі викладачі з
освітою.

Який документ отримує студент по закінченню?

Студент отримує диплом державного зразка, додаток до диплому,
і в дипломі зазначено спеціальність «вчитель Біблії».

Тобто це достатньо авторитетно, я так розумію?

Так, це авторитетно, у нас дуже гарний диплом, пластиковий, не
відрізняється від дипломів інших вузів.

Чув  новину,  що  6  жовтня  у  вас  відкрився  освітній  центр,
спільний між Буковинським біблійним інститутом та Українським
гуманітарним інститутом. Тобто це у вас співпраця, так?

У нас уже традиційна співпраця, ми постійно співпрацюємо, і в
нас  є  досвід.  Ми  в  минулому  році  разом  випустили  гарних
спеціалістів, які навчалися в Чернівцях, а диплом отримали в
Бучі від Гуманітарного інституту, і в нас це вже традиційна
така  співпраця.  Ми  продовжуємо  співпрацювати  і  маємо  дуже
тісні зв’язки, особливо з ректором інституту Людмилою Штанько.

Як довго ви співпрацюєте з Українським адвентистським центром
вищої освіти в місті Буча?

Ми співпрацюємо вже близько 7 років. Вони постійно до нас
заїжджають,  ми  по  громадах  їдемо  і  робимо  рекламу  для
Гуманітарного інституту. Взагалі, ми працюємо дуже тісно.

Цей центр, що відкрився — «Філософії та релігієзнавства» – це
у  вас  єдиний,  спільний  між  Біблійним  інститутом  та
Гуманітарним  інститутом,  чи  ще  інші  є?

Ні,  крім  цієї  спеціальності  філософсько-теологічно-
релігієзнавчого напрямку, ще є інші спеціальності, які є в



Бучі. Ми, фактично, на всі спеціальності маємо філіал в цьому
плані.

У вас є якийсь слоган? Є інститути, які мають певний слоган,
наприклад: «Вчись працюючи», «Освіта серцем»?

В нас є слоган: «Спільними зусиллями». В нас на емблемі – дві
руки, які разом.









Запитання — Владислав Щербина


